

Вырезка из газеты

12 ЯНВ 1975

ЗНАМЯ
КОММУНИЗМА

от

г. Одесса

МИЛЛИОН УЛЫБОК



В день, когда Одесса стала городом «миллионером», корреспондент «Знамени коммунизма» взял интервью у народного артиста СССР Леонида Осиповича Утесова. Корифей советской песни, мастер эстрады всегда верен родному городу, не уставая, воспекает он Одессу — город-герой, город-труженик, город добрых и веселых людей. Не раз Леонид Утесов сам говорил о себе, как о «московском одессите».

— Леонид Осипович, что бы Вы сказали, если бы узнали, что в Одессе родился миллионный житель?

— А что, он уже родился?
— Да. Как раз сегодня.

— Я сказал бы, что ему здорово повезло. Это прекрасно, родиться в такое хорошее время, да еще в самом начале года! И в таком замечательном городе! Я, например, родился где-то в двести семьдесят пятой тысяче одесситов. С тех пор город вырос четверо. И это очень радостный факт, ибо чем больше будет нас, одесситов, тем больше будет улыбок, шуток, песен, радости. Я от души поздравляю нового человека и любимую Одессу.

— Какую песню спели бы Вы ему?

— У меня есть специальная песня по этому поводу. Старые одесситы должны ее помнить, а молодым тоже неплохо было бы знать, что мы загода готовились к этому событию. А звучит эта песня так:

У меня родился сын,
Полноправный
гражданин,
Человечек новый!

— А что Вы пожелали бы этому новому человечку?

— Вырасти большим и стоящим человеком. Крепко любить свой город, всю нашу страну. Расти добрым и умным. И это относится не только к миллионному, но и к девятьсот девяносто девять тысяч девятьсот девяносто девятию. И к первому во вто-

ром одесском миллионе. Он ведь, наверное, тоже родился, пока мы с вами говорим?

— Конечно. Так что нас уже больше миллиона.

— А вы знаете, нас всегда было больше. Если мы пересчитаем всех, кто имеет право называться одесситом, всех, кто оборонял наш город в годы войны, освобождал его, трудился для него, если вспомнить всех, кто родился в нем, кто провел в нем счастливые дни, нас будет много больше миллиона. И я прошу передать жителям Одессы мой самый горячий привет, самые добрые пожелания. Теперь, думая об Одессе, я буду представлять себе миллион улыбок. Попробуйте представить такое!